

『PGT-A/PGT-SR実践ハンドブック』 正誤表

このたびは、『PGT-A/PGT-SR実践ハンドブック』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

第1刷（2020年4月15日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

2020年5月11日 作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1刷	57頁 下から2行目	次に吸引圧を少し下げしてからホールディングピペットから離す。バイオプシー細胞を吸引したまま～	次に吸引圧を少し下げ、バイオプシー細胞を吸引したまま～	2020/5/11